

平沙镇森林防火指挥部提醒:

违反野外用火规定将被依法处罚

本报讯(记者康振华)进入九月,珠海又到了每年的风干物燥季节,平沙镇森林防火指挥部发出致全镇居民的一封信,提醒广大居民注意森林防火,违反野外用火规定将受到处罚。

国庆、重阳双节将至,入山秋游、燃放香烛纸钱祭祖、点孔明灯等行为频繁,稍有不慎极易引发森林火灾。为严防森林火灾发生,确保森林资源和广大群众生命财产安全,平沙镇森林防火指挥部提醒广大居民牢记森林防火。全市林地和距离林地边缘30米范围为森林防火区,未经批准,禁止在森林防火区内一切野外用火。请广大居民不要携带易燃易爆物品进入林区,在森林防火区内,禁止上坟烧纸钱、烧香点烛、燃放烟花爆竹和孔明灯等。

根据《广东省森林防火条例》,违反野外用火规定,未引起森林火灾的,由林业主管部门

责令其停止违法行为,给予警告,对个人并处两百元以上两千元以下罚款;引起森林火灾的,对个人并处两千元以上三千元以下罚款;造成损失的,依法承担民事赔偿责任;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

信中提醒,党员干部、国家公职人员应身先士卒,做好表率。所有公民要做“告别陋习,崇尚文明”的先行者和带头人,影响和带动身边群众自觉以文明安全形式进行野外登高祭扫等活动。学校应利用宣传栏、黑板报、广播等各种宣传媒体,通过主题班会等形式,大力开展森林防火宣传教育活动,严禁学生进山玩耍,严禁学生野外用火和野炊,杜绝因学生玩火造成的森林火灾。让全体师生树立森林防火人人有责的意识,懂得造成森林火灾事故应承担的法律责任。家长应配合学校



平沙镇森林防火指挥部提醒广大居民注意森林防火,违反野外用火规定将受到处罚。

本报记者 张洲 摄

做好对学生的监管工作,履行好监护人的义务和责任。

市民发现森林火情可直接拨打报警电话:12119、119、

110或7752523报警。

信中倡导,居民们一起行动起来,做绿色家园的守护者、做生态建设的参与者,齐心协

力、群防群治、严防山火、保护森林,共同建造“蓝天常在、青山常在、绿水常在”的美好家园。

严防各类事故发生

平沙镇安委办要求加大安全生产工作力度

中秋节刚过,国庆节又将如期而至。平沙镇安委办提醒,大家在欢度佳节的同时,也要做好以下安全生产工作,严防各类事故发生。

落实安全值班制度。国庆节前后,为避免意外发生,各生产经营单位要认真落实安全值班制度。同时,要求各部门负责人手机24小时开机,以应对突发事件。

加强设施设备管理。秋季早晚温差加大,设备和金属构件容易发生锈蚀、扭曲、破裂,将会直接导致泄漏和爆炸事故,因此设施设备的检查、维护、保养工作尤为重要。

做好防火工作。秋季气候干燥、雨水较少,是火灾事故的高发期。生产经营单位要建立健全安全防火责任制度,把责任细化到每个人身上。制定安全事故应急救援预案,同时指定专人负责停工前后的安全巡查,及时发现和排除各类安全隐患,杜绝安全事故的发生。

安全教育不可少。各生产经营单位要对所有施工人员进行消防安全教育,使其熟知基本的消防知识,学会使用消防灭火器材,掌握扑救火灾



平沙镇安委办提醒,大家在欢度佳节的同时,也要做好安全生产工作,严防各类事故发生。

本报记者 张洲 摄

的应急方法。

避免发生中毒事故。秋季若作业场所通风不畅,有毒有害气体容易大量积聚,造成中毒事故。一旦发生刺激性气体泄漏事故,教育群众不要围观,应听从专业人员的疏导,尽快撤离危险区域。

预防静电危害。秋季雨量减少,设备设施易产生静电而引发火灾、爆炸事故,因此各生产经营单位要做好设施设备接

地线路的检测和监控工作,避免产生静电或加速静电的释放,防止因静电而引发事故,造成人员伤亡、财产损失。

注意交通安全。进入秋季,天气逐渐变冷,交通安全不容忽视,尤其是秋季能见度低,而且人们会出现“秋乏”现象,驾驶员要集中注意力,确保交通安全。

(本报记者 康振华 通讯员 林嘉琪)

交通运输部征求《游艇安全管理规定》修改意见 游艇产业发展将迎来重大利好

本报讯(记者康振华)为了进一步修改完善《游艇安全管理规定》,满足游艇产业发展需求,适应游艇大型化发展趋势,更加有针对性地做好游艇安全管理工作,日前,交通运输部起草了《游艇安全管理规定(修订)(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。专业人士认为,此举对游艇产业发展将有很大促进作用。欢迎平沙各游艇企业人士和产业管理部门积极提出意见建议。意见反馈截止时间为10月5日。

专业人士认为,游艇市场越来越趋向大型化。大型化之后的游艇可以提供更为舒

适奢华的服务,海上航行更平稳。从上述的变化看到,新的规定将更加适合现在的游艇使用环境,对于游艇行业的发展将有很大的促进作用。平沙游艇产业也将迎来更好的发展机遇。

正在平沙投资(首期投资2.5亿元)建设大型豪华游艇项目的海星游艇集团有限公司董事长冷学华表示,修改《游艇安全管理规定》将使游艇行业的管理规则更加接近市场,如果能将“放管服”改革落实到位,中国的游艇产业有望成为未来新的经济增长点。

高栏港区:调整招商引资优惠措施相关条款

本报讯(记者康振华)9月6日,高栏港区(珠海经济技术开发区)管委会发出通知,调整《珠海经济技术开发区招商引资优惠措施》相关条款。

通知说,为进一步规范相关扶持政策,高栏港区对已出台的系列招商引资措施进行了严格梳理及审核,经研究并报高栏港区管委会同意,对《珠海经济技术开发区招商引资优惠措施》(珠港办〔2017〕49号)内容作以下调整:

一、废止第二条“财政扶持”:对本措施实施后新投产的企业,投产后一年达到规模以上或对本区可支配财力贡献达到200万元以上的,从项目投产的会计年度起连续3年按照对本区可支配财力贡献的50%予以奖励。自本通知印发之日起该条停止执行,不再作为扶持依据。

二、修改第七条“土地出让优惠”为“执行工业用地优惠地价”,严格按照省、市文件执行。